

# В СТАРОМ ДЕМКИНО УВЕКОВЕЧИЛИ ПАМЯТЬ ИВАНА ВАЛЫНОВА

Мемориальную доску в память об Иване Валынове, погибшем в ходе специальной военной операции и посмертно награжденном Орденом мужества, торжественно открыли на фасаде здания Стародемкинской школы, в которой он учился.

**Галина КОБЗЕВА,**  
*фото Александра Тарасова.*



Возле школы провели митинг, в котором приняли участие родственники погибшего, учителя и ученики, односельчане, приглашенные гости: ученики кадетского класса Шемышейской средней школы, представители администрации района, районного военного комиссариата и областной общественной организации «Боевое братство»,

военнослужащий - участник специальной военной операции.

- Иван Викторovich погиб при исполнении служебного воинского долга во время специальной военной операции. Подвиг Ивана Валынова, память о нем будем трепетно хранить в наших сердцах. А на ребят, приходящих в школу, всегда будет смотреть мо-

лодой человек - пример мужества и отваги, отдавший свою жизнь за то, чтобы над нашими головами было мирное небо! Вечная память герою! Вечная Слава герою! - сказал Александр Власкин, глава администрации района.

В Стародемкинской школе Ивана Валынова помнят как ответственного, доброго, отзывчивого,

открытого человека.

- Мы гордимся своим выпускником, - сказал Виктор Козлов, учитель Стародемкинской школы.

Право открыть мемориальную доску было предоставлено родным погибшего воина и приглашенным гостям. Минутой молчания почтили память воина-героя. Весенний дождь скорбил вместе со всеми.